

---

# BCBP na Beogradskoj nedelji bezbednosti

Datum

okt. '11.

10.



Italijanska policija se priprema da interveniše uoči početka utakmice Italije i Srbije, oktobar 2010. Copyright UEFA

Nakon prošlogodišnje Beogradske nedelje bezbednosti, koja je okupila više od 20 organizacija civilnog društva, i ove godine od **27. oktobra do 3. novembra u prostorijama Kulturnog centra "Grad" zainteresovana javnost će imati priliku da se informiše i da diskutuje o brojnim temama iz oblasti bezbednosti i bezbednosnih politika.** BNB je inicijativa više organizacija civilnog društva čiji je cilj upoznavanje građana sa pitanjima bezbednosti, nastojeći da okupi i uključi različite zainteresovane aktere u predstavljanju i raspravi o savremenim bezbednosnim izazovima i pretnjama.

**BCBP će ove godine, u saradnji sa Centrom za mir i razvoj demokratije, dati svoj doprinos organizovanjem panel diskusije na temu „Huliganizam: kako odgovoriti na bezbednosni izazov?“ 1. novembra sa početkom u 16.00h.** Jedan od povoda zbog kojih se bavimo ovom temom je taj što je sedam ljudi u Srbiji nastradalo zbog ispoljavanja navijačkog nasilja od 2000. godine do danas.

Neredi na sportskim takmičenjima i pre njih podstakli su u poslednje dve godine političku, akademsku i medijsku debatu. Incidenti na stadionu „Luidji Feraris“, u sprezi sa incidentima tokom održavanja Parade ponosa, samo su „začinili“ postojeću debatu. **Sport proizvodi ozbiljnu „dozu“ nebezbednosti, posebno na ovim prostorima.** Incidenti se stalno ponavljaju, i to ne samo kao nasumično ili organizovano nasilje, već i u obliku različitih kriminalnih aktivnosti. Tokom sesije panelisti Jovana Vlaškalin (CEMIR), Nebojša Jelić (CEMIR), Saša Đorđević (BCBP) i Marko Savković (BCBP) će odgovoriti na sledeća pitanja:

---

**1) Nasilje: Šta su uzroci? Koje su posledice? Ko su nasilnici, a ko žrtve?**

**2) Na koji način suzbiti nasilje na sportskim priredbama: praksa u Bosni i Hercegovini**

**3) Kako je policija promenila ulogu u sprečavanju nasilja na sportskim priredbama?**

**4) Navijač a ne huligan: koji su alternativni načini suzbijanja nasilja u fudbalu?**

Za više informacija kontaktirajte Goranu Odanović [gorana.odanovic@ccmr-bg.org](mailto:gorana.odanovic@ccmr-bg.org).